БАЙҚАУ ЕРЕЖЕЛЕРІ

       Студенттер мен жас ғалымдардың дәстүрлі  «Жас зерттеушілер» атты II Бекхожин оқулары  аясында ғылыми форум өтеді.  Ғылыми форумда ұлттық баспасөз тарихына арналған ең үздік ғылыми-зерттеу жұмыстары, сондай-ақ теле-радио және жаңа медиалық жобаларға байқау жарияланады. 
Байқауды ұйымдастыру мақсаты - студенттер мен жас ғалымдардың ғылыми ізденісін жетілдіріп, жас зерттеушілердің қазақ журналистикасы тарихын зерттеуге  бейімділігін арттыру. 
Байқау міндеттері - ғалым-профессордың өмірі мен шығармашылығын терең зерттеп, кешегі кеңестік идеология тұрғысынан зерттеген еңбектері мен ерлікке бағалауға лайық істеріне бүгінгі көзқарас арқылы талдау жасау, сондай-ақ ұлағатты ғалымның ұстаздық тұлғасы мен шәкірт тәрбиелеудегі қыр-сырын бүгінгі ұрпаққа таныстыру. 
Байқау мынадай номинациялар бойынша өтеді:    
· Ең үздік ғылыми жұмыс;
· Ең үздік тележоба;
· Ең үздік радиобағдарлама;
· Қ.Бекхожиннің өмірі мен шығармашылығына арналған ең үздік мультимедиалық жоба.
Қазақстан жоғары оқу орындары студенттері арасында «Жас зерттеушілер» атты II Бекхожин оқулары аясында ең үздік студенттік ғылыми жұмысқа, публицистік шығармашылыққа, ғылыми-зерттеу жобаларына байқау 2014 жылдың 25 наурызы мен 25 сәуірі  аралығында жарияланады. 
Материалдардың қабылдану мерзімі – 2014 жылдың  20 сәуіріне дейін. 
Байқау нәтижелері 2014 жылдың 25 сәуірінде шығарылады. 
Байқауды әл-Фараби атындағы ҚазҰУ журналистика факультетінің баспасөз және электронды БАҚ кафедрасы ұйымдастырады. 
Әділқазылар алқасы
Әділқазылар алқасы құрамына әл-Фараби атындағы ҚазҰУ оқытушы-профессорлары, журналистика тарихын зерттеуші ғалымдар, қоғам қайраткерлері қатысады. 
Ең үздік жұмыстар әділқазылар алқасы мүшелерінің отырысында іріктеледі.
Негізгі талаптар:
«Жас зерттеушілер» атты  II Бекхожин оқулары  аясында орындалатын ең үздік студенттік ғылыми жұмыс, телерадио және мультимедиалық жобалар байқаудың мақсаты мен міндеттеріне сай болуы тиіс. 
Атап айтқанда:  
· ғылыми жұмыс тақырыптары ғалым зерттеген ұлттық басылымдардың ерекшеліктері  мен қазақ журналистикасы тарихының кезеңдері қамтылған ғылыми-зерттеулерге бағытталуы тиіс; 
· байқау жұмыстарында Бекхожиннің журналистік, публицистік қызметіне салыстырмалы талдаулар жасалуы қажет;
· ғылыми-зерттеу жұмыстарында мәселенің маңызы, өзектілігі,  шешу жолдары, пайдаланылған әдебиеттер тізімі қамтылуы тиіс; 
· ғылыми-шығармашылық байқау жұмыстарында күтілетін нәтижелер, ұсыныстар мен кепілдемелердің  болуы маңызды болып есептеледі.
Марапаттау: 
Байқау жеңімпаздары ұстаз, ғалым, профессор Қ.Бекхожиннің отбасы дайындаған атаулы стипендиялармен, сондай-ақ бағалы сыйлықтармен марапатталады. 
Ғылыми жиында аталған мәселелердің аясында, ұсынылған материалдар жинақ түрінде тегін жарық көреді. 
        ЖАРИЯЛАНЫМ:
      Жарияланымның негізгі шарты – конференцияда баяндама жасау. Конференция жұмысының басталуына орай, ұйымдастыру комитеті бағдарлама және конференцияда жасалған баяндамалар жинағын басып шығаруды жоспарлауда. Мәтіндердің мазмұны конференция тақырыбына сай болуы шарт.

Ақпарат үшін:  
Баспасөз және электронды БАҚ кафедрасының меңгерушісі, с.ғ.д., проф. Гүлмира Серікбайқызы Сұлтанбаева
тел.: комм. 377 33 38 ішкі 13-51; моб: +77011527488
эл-пошта: Gulmira.Sultanbayeva@kaznu.kz, sultanbaeva_g@mail.ru;
Баспасөз және электронды БАҚ кафедрасы меңгерушісінің ғылыми-инновациялық жұмыс және халықаралық байланыстар жөніндегі орынбасары, ф.ғ.к., доцент Майкотова Ғалия Тілеубергенқызы
тел.: комм. 377 33 38 внутренний 13-51; моб: +77027444702 
эл-пошта:maikotova.040571@mail.ru

ПРАВИЛА КОНКУРСА

В рамках II «Бекхожиновских чтений» проводится традиционный форум студентов и молодых ученых «Молодые исследователи». В научном форуме объявляется конкурс на лучшие научно-исследовательские работы, а также теле- радио- и медиа-проекты, посвященные истории печати и СМИ. 
[bookmark: _GoBack]Цель организации конкурса – представление научных проектов студентов и молодых ученых, повысить исследование исторических поисков молодых ученых в области казахской журналистики и массовой коммуникации. 
Задачи конкурса – комплексное  исследование жизни и творчества ученого-профессора через призму современных взглядов, исследовать труды об истории советской журналистики, а также ознакомление молодого  поколения с выдающимся ученым-наставником, с особенностями его методики преподавания и воспитания. 
Конкурс пройдет по следующим номинациям: 
· Самая лучшая научная работа;
· Самый лучший телепроект;
·  Самая лучшпая радиопрограмма;
· Самый лучший мультимедийный проект посвященный жизни и творчеству К.Бекхожина.
            С 25 марта по 25 апреля 2014 года, в рамках II Бекхожиновских чтений объявляется конкурс «Молодые  исследователи»  на лучшие студенческие научную работы, публицистическое произведение, научно-исследовательский проект среди студентов высших учебных заведений Казахстана. 
            Срок приема материалов – до 20 апреля 2014 года.
            Оглашение результатов конкурса – 25 апреля 2014 года.
            Организаторы конкурса – кафедра печати и электронных СМИ факультета журналистики КазНУ имени аль-Фараби.
           Жюри
           В составе жюри преподаватели-профессора КазНУ имени аль-Фараби, ученые-исследователи истории журналистики, общественные деятели.
           Отбор лучших работ будет проводиться на заседании членов жюри. 
           Основные требования:
           Самые лучшие: студенческая научная работа, теле-, радио- и мультимедийный проект должны соответствовать цели и задачам конкурса «Молодые исследователи», проходящий в рамках II Бекхожиновских чтений.
            Таким образом:
· темы научных работ должны быть научно ориентированны на исследование  особенностей национальной печати, охватить периоды истории журналистики;
· в конкурсной работе нужно провести сопоставительный анализ журналистской и публицистической деятельности Бекхожина;
· в научно-исследовательской работе необходимо представить значение и  пути решения проблемы, список использованной литературы;
· в конкурсных, научно-творческих работах необходимо представить ожидаемые результаты, представления и характеристики. 
           Награждение:
          Победители конкурса награждаются семьей наставника, ученого, профессора К.Бекхожина    именными стипендиями и ценными подарками. 
           За информацией обращаться:
          Заведующий кафедрой печати и электронных СМИ, д.п.н., проф.Гульмира Серикбайкызы Султанбаева.
тел.: комм. 377 33 38 внутренний 13-51; моб: +77011527488
эл-почта: Gulmira.Sultanbayeva@kaznu.kz, sultanbaeva_g@mail.ru;
Заместитель заведующего кафедрой печати и электронных СМИ по научно-инновационной работе и международным связям, к.ф.н., доцент Майкотова Галия Тлеубергенкызы
тел.: комм. 377 33 38 внутренний 13-51; моб: +77027444702 
эл-почта:maikotova.040571@mail.ru            
  

