       
 В Олимпиаде могут принять участие студенты-бакалавры экономических специальностей ВУЗов всех курсов дневной формы обучения. Каждое учебное заведение представляет не более 3 (трёх) команд (команда в составе не более 5 (пяти) человек) для участия во всех конкурсах Олимпиады.

       
Олимпиада проводится в 2 этапа. По результатам первого тура отбирается по 6 команд от каждой специальности, которые набрали наибольшее количество баллов.

Финальный тур, который проводится в виде очного конкурса команд по утвержденным конкурсным заданиям с целью определения победителей по основным номинациям.

1 задание – презентация города и вуза 

2 задание – презентация предметного инновационного проекта

3 задание – интеллектуальный конкурс по специальностям. 
       
Победители (занявшие первое, второе и третье места) награждаются Дипломами:

Призы по отдельным номинациям:

· приз от спонсора;

· приз зрительских симпатий;

· приз лучшему капитану.

        
Республиканская студенческая олимпиада взаимодействует в тесном сотрудничестве с КИСИ при Президенте РК, DAMU Research, Союз проектных менеджеров. Компании Kcell, Apple Kazakhstan, «UNIVERSAL START UP» ЖШС, Group Zodiak Poroduction, GSS Training оказывают спонсорскую помощь. КазНУ им. аль-Фараби выступает организатором всех мероприятий. 

         050038, г. Алматы, пр. аль-Фараби - 71, ГУК 3 Б, Высшая школа экономики и бизнеса, кафедра «Менеджмент и маркетинг», тел. 8-727-3773337 (1248). Информацию об олимпиаде можно получить на сайте: www.kaznu.kz. на электронный адрес Olimpiada_kaznu@mail.ru
