Мақаланы рәсімдеу талаптары

       	Бірінші парақтың оң жағында автордың аты-жөні, жоғары оқу орны, факультеті, курсы, қаласы, мемлекеті, ғылыми жетекшісінің аты-жөні, ғылыми дәрежесі, атағы, қаласы көрсетіледі. 
Екі интервалдан соң, жол ортасына мақала атауы қою шрифтпен бас әріптермен жазылады. Бір интервалдан соң мақала мәтіні беріледі. 
Мақала көлемі  А4 форматтағы 3 беттен аспауы тиіс. Мақала мәтіні Times New Roman шрифтімен, 14 кеглмен А4 форматта барлық жағынан 2 см, 1 өлшеммен терілуі тиіс. 
Мақала соңында пайдаланылған әдебиеттер тізімі беріледі.  
Конференцияға қатысу туралы өтініштеріңізді және баяндама мәтінін (электронды және принтерден шығарылған түрде) 2015 жылдың  15 ақпанына дейін 70 RTF «WORD for WINDOWS» мәтіндік редакторын қолдану дискетімен электронды поштамен немесе ұйымдастыру комитетінің көрсетілген мекенжайына жіберуіңізді өтінеміз:  
	Алматы қ., 050038, Масанчи к. (Бөгенбай батыр көшесінің қиылысы) 39/47, 2-қабат. Әл-Фараби атындағы Қазақ ұлттық университеті, жоғары оқу орнына дейінгі білім беру  факультеті, жоғары оқу орнына дейінгі дайындық  кафедрасы, №223 кабинет. 
 	Байланыс тел.: 8(727)292-57-17(21-87); 87014960744; 8 7078158930; 87025944033.
Электронды пошта: kafedra.dovuz@ mail.ru; nursulu.m@mail.ru. 


Өтініш
1. Автордың аты-жөні.
2. Ғылыми жетекшісі (аты-жөні, ғылыми дәрежесі, ғылыми атағы, қызметі толық көретіледі).
3. Мақала атауы.
4.  ЖОО атауы.
5. Мекенжайы, телефоны, электронды поштасы.

