Казахский национальный университет им. Аль-Фараби
          Перечень необходимых документов для поступления

Документы на иностранном языке предоставляются с нотариально засвидетельствованным переводом на казахский или русский язык.
Документы об образовании, выданные зарубежными организациями образования признаются или нострифицируются в установленном законодательством порядке в соответствии с Правилами признания документов об образовании, а также перечня зарубежных организаций высшего и (или) послевузовского образования, утвержденными приказом и.о. Министра образования и науки Республики Казахстан от 19 июля 2021 года № 352. (зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 21 июля 2021 года № 23626).
Иностранные граждане, поступающие на платной основе, подают в КазНУ следующие документы, согласно Типовых правил, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года №600:
1) заявление (в произвольной форме) на имя руководителя организации;
2) документ об образовании: 
А) для бакалавриата - подлинник и нотариально заверенный перевод аттестата (аттестат о среднем образовании и оценочный лист) на казахский или русский язык – 2 экземпляра;
B) для магистратуры – подлинник и нотариально заверенный перевод (аттестат о высшем образовании и оценочный лист) на казахский или русский язык, диплом об окончании бакалавриата – 2 экземпляра.
С) для докторантуры - подлинник и нотариально заверенный перевод документа о присвоении степени магистра на казахский или русский язык и диплом об окончании бакалавриата - 2 экземпляра.;
3)нотариально заверенный перевод паспорта на казахский или русский язык – 2 экземпляра;
(Важно: все документы должны быть переведены и нотариально заверены в Казахстане!) 
4) 2 цветные фотографии размером 3x4 сантиметра, сделанные за последние 6 месяцев.;
5). Медицинские справки: Медицинская справка формы № 075/У  (обязательно приложить флюорографический снимок, справка об отсутствии ВИЧ-инфекции, а также копия карты профилактической вакцинации);
(Важно: все медицинские справки должны быть оформлены в Казахстане!)  
6) международный сертификат, подтверждающий владение иностранным языком в соответствии с общеевропейскими компетенциями (стандартами) владения иностранным языком (в случае их наличия);
7) список научных и научно-методических работ (в случае их наличия);
8). Договор с Университетом КазНУ (сделка с договором об образовании)  
9). Чек об Оплате 100% стоимости обучения  
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